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NOTA DE PRENSA



Albacete, 25 de octubre  de 2021


Emoción, recuerdo y esperanza en los Premios Empresariales San Juan del “reencuentro”

· FEDA entrega sus Premios Empresariales San Juan’2022-XXII en el Palacio de Congresos “Ciudad de Albacete”, en una Gala que patrocina Globalcaja
· Rosario Jiménez, en nombre de Artemio Pérez: “Los de este año son los Premios del reencuentro, de ver este auditorio lleno, de volver a encontrarnos, de saludarnos, y por qué no, de abrazarnos”
· El elenco de patrocinadores, entidades e instituciones, reafirmaron su compromiso con los “Sanjuanes” para en poco tiempo iniciar la convocatoria de 2022 y volver a su fecha del mes de junio

La emoción, el recuerdo y la esperanza fueron protagonistas de los Premios Empresariales San Juan’2021-XXII Edición de la Confederación de Empresarios de Albacete, FEDA. Unos Premios del “reencuentro” celebrados en el Palacio de Congresos de Albacete, con el patrocinio de Globalcaja.
 
Condujo la entrega de Premios la periodista Loli Ríos Defez, periodista de CMM, vestida con un look de Isabel Mascagni, precisamente galardonada el año pasado con el Premio Joven Empresaria. La aportación musical para amenizar el acto fue del grupo ‘The Gafapasta’, aunque también cantó el músico Jacobo Serra, que recibió la Mención del Jurado. Tras recoger su premio, el compositor interpretó una canción que compuso como recuerdo a su amigo, el doctor Antonio Cepillo, tristemente fallecido y al que hoy seguimos recordando. Y que a su vez fue Premio Responsabilidad Social en la edición de San Juan de 2018. Un emotivo momento que levantó a la gente de sus asientos. 

Jacobo habló de los sueños y en ese contexto se igualó a los Premiados, a los empresarios y empresarias, que trabajan para hacer realidad su sueño en el mundo de la empresa e ir paso a paso cumpliendo objetivos.

Y es que la emoción se dejó sentir prácticamente en cada momento. También el recuerdo a todos los que han fallecido en los últimos meses debido a la pandemia. Muchos de los premiados dedicaron sus galardones a seres queridos que hoy ya no están con nosotros. Y esperanza, por supuesto, para salir adelante y dejar atrás definitivamente esta crisis sanitaria. Una esperanza a la que contribuyeron enormemente los profesionales sanitarios gracias a la estrategia de vacunación contra la COVID-19 de la provincia de Albacete, Mención Especial del Jurado este año. 




Rosario Jiménez, vicepresidenta de FEDA, fue la encargada de hablar en nombre de Artemio Pérez, que por motivos personales de fuerza mayor se incorporó más tarde al acto. Pero el presidente no quiso faltar a la cita con los ‘Sanjuanes’ y recibió numerosas palabras de apoyo a lo largo de las intervenciones. 

“Los de este año son los Premios del reencuentro, de ver este auditorio lleno, de volver a encontrarnos, de saludarnos, y por qué no, de abrazarnos. Está claro que los 'San Juanes' unen. En estos premios se viven emociones, lágrimas, agradecimientos, lucha, familia, equipo, historias, sonrisas... Estos premios ponen en el centro la 'humanidad'. Eso son los Premios San Juan", dijo Rosario Jiménez. 

“No solo nos han curado, también nos han cuidado”

“Hoy reconocemos a empresas, empresarios/as, autónomas/os, asociaciones, a personas que exportan el nombre de Albacete y, sobre todo, un agradecimiento inmenso a los que nos han cuidado, no sólo curado, en esta pandemia", explicó la vicepresidenta de FEDA durante su intervención. 

En la misma línea se expresó el presidente de la Diputación de Albacete, Santiago Cabañero, que intervino antes de la entrega de premios, dedicando palabras especiales “a todas y cada una de las personas que ha habido y hay detrás de aquello sin lo que, sin lugar a dudas, ahora mismo no estaríamos aquí, celebrando, como estamos: el Plan de Vacunación contra la Covid-19 de la provincia de Albacete. Mi aplauso y mi eterno agradecimiento por representar, mejor que nada y que nadie en este momento, el valor incalculable de lo público, salvaguarda de la igualdad más plena, especialmente, cuando vienen mal dadas”.

En esta edición de los Premios Empresariales San Juan se entregaron 12 premios y dos menciones del Jurado: 

· Empresa Familiar: PANADERIA JESÚS  (Pozo Cañada)
· Empresa en Nuevas Tecnologías e Innovación: AIPLAST, S.L. (La Roda)
· Empresa Exportadora: GRUPO SOFTPIEL (Caudete)
· Empresa Innovadora en Calidad y Medio Ambiente: AGROMETAL CARRIÓN (Villamalea)
· Joven Empresario: JAVIER POZUELO VIDAL Y GABRIEL PARDO GARCÍA-GP3 Ingenieros (Albacete)
· Mujer Empresaria: Mª ÁNGELES, JUANA Y MARI FE LÓPEZ-EXOJO SIMARRO-EXOJO, S.L. (La Roda)
· Empresa Tradicional: RESTAURANTE FRONTERA (Tobarra) y ALMACENES MAYSÓ (Albacete) Premio ex aequo
· Promoción de Albacete: BSR AMIAB ALBACETE (Club Deportivo de Baloncesto en silla de ruedas Amiab Albacete)

· Asociación Empresarial: ASOCIACIÓN PROVINCIAL DE EMPRESARIOS DE CONCESIONARIOS DE AUTOMÓVIL (APRECA)
· Premio a la Iniciativa Emprendedora: JAVIER SANZ Y JUAN SAHUQUILLO Proyecto Gastronómico CAÑITAS MAITE (Casas Ibáñez)
· Premio Responsabilidad Social: ASOCIACIÓN YO ME PIDO VIDA (Albacete)
· Premio al Mérito Empresarial: CARLOS AYUSO MEDINA-Bodegas Ayuso (Villarrobledo)
· Mención del Jurado: JACOBO SERRA-Músico-compositor (Albacete)
· Mención Especial del Jurado: ESTRATEGIA VACUNACIÓN COVID-19 PROVINCIA DE ALBACETE 

[bookmark: _GoBack]En la recta final intervino el delegado del Gobierno en Castilla-La Mancha, Francisco Tierraseca, quien también destacó el trabajo de la sanidad pública y de los profesionales sanitarios en esta pandemia. Y puso el Gobierno a disposición del mundo de la empresa “para contribuir al desarrollo de esta tierra”.

El encargado de clausurar el acto fue el alcalde de Albacete, Emilio Sáez, que dijo que “mi sueño es que todos los empresarios tengáis salud para seguir generando riqueza y empleo y que todos nos beneficiemos de ello”. Para terminar, el alcalde invitó a todos los empresarios al encuentro ‘Diálogos sobre el futuro’, que se celebrará en Albacete en noviembre. 
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