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NOTA DE PRENSA


Albacete, 6 abril de 2022

Escuela de Negocios FEDA celebra mañana jueves el acto de clausura de la XII Promoción del MBA Executive 3.0

· Fundación Globalcaja-Albacete es el parner de FEDA en esta formación especializada en Albacete

· “Positivamente”, a cargo de Fabián Villena (positivismo inteligente) y Toni Bright (mentalismo), será el espectáculo formativo que cierre el evento


Mañana jueves, día 7 de abril, a las 19,15 horas tendrá lugar en la sede de FEDA en Albacete (c/ de los Empresarios, 6), el acto de clausura de una nueva promoción de Escuela de Negocios FEDA. Recibirán el diploma los nuevos titulados en sus programas Master, como la XII Promoción del MBA Executive 3.0 y el Programa de Dirección Comercial, Marketing y Digital Business, DIRCOM.

En este acto institucional estarán el presidente de FEDA, Artemio Pérez Alfaro; el director general de Globalcaja, Pedro Palacios (en representación de Fundación Globalcaja-Albacete, entidad que es la colaboradora global de Escuela de Negocios FEDA), y el alcalde de Albacete, Emilio Sáez. También intervendrá una represente de los alumnos y se conocerá el mejor expediente académico.

El MBA Executive es un programa dirigido a profesionales y directivos con estudios universitarios de grado o equivalente, o con más de dos años de experiencia profesional y que desean transformar su carrera orientándola hacia la dirección de empresas. De un directivo no se espera solo conocimiento, sino también habilidades que ayuden a lograr el éxito de la organización, y la experiencia debe ser completada con una formación específica. 

Como primera escuela de negocios de Albacete y contando con más de 10 años de experiencia, desde Escuela de Negocios FEDA entendemos la formación como un instrumento esencial para favorecer el desarrollo personal y profesional, y a las personas como principal ventaja competitiva de las empresas. 

Nuestra apuesta es la formación enfocada a la acción, tanto para directivos como para jóvenes futuros profesionales, una formación que integra las herramientas de gestión más avanzadas para competir en un entorno global y multicultural, con la consideración de la responsabilidad social y ética de las empresas y sus dirigentes. Para ello, nos marcamos un doble objetivo: proporcionar al mundo empresarial una formación adecuada a sus necesidades, con un enfoque práctico y al más alto nivel, y formar profesionales altamente cualificados, plenamente operativos en el entorno empresarial y eficazmente integrados en las organizaciones en que operan.


Positivamente

El acto institucional irá seguido del espectáculo formativo “Positivamente”, a cargo de Fabián Villena (Positivismo Inteligente) y Toni Bright (Mentalismo). Aportarán conceptos prácticos contrastados científicamente y herramientas que permitan aumentar la ilusión y la motivación de cada participante en un entorno en el que dejarse invadir por la sorpresa y las emociones. 
Con ella se pretende transmitir la importancia de fijarse en lo positivo y ser capaz de transmitirlo a los demás, de encontrar la motivación en uno mismo para cambiar, en definitiva, de ser felices y hacer felices a los demás.
La combinación que genera este mago de la mente con los aprendizajes del creador del primer curso de felicidad en una universidad española (UPV), garantiza que los asistentes vivan una experiencia inolvidable.
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