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NOTA DE PRENSA



Albacete, 7 de octubre de 2022


El comercio de Albacete, de la mano de FECOM y Ab Fashion, sale a la calle en un desfile el viernes 14 de octubre en el Altozano

· En este desfile, que se ha bautizado como ‘Zona de Moda’, participarán los siguientes comercios: Ana Lucena Shoes, Isabel Mascagni, Fuera de Serie-Moda Re, Moda Levia, Merca Jeans, Booh & More y Kucadas.

Tras dos años en blanco, Ab Fashion ha regresado el presente 2022 manteniendo la esencia de las primeras ediciones pero con notables novedades con las que se busca acercar la moda a la ciudadanía.

Esta edición de Ab Fashion 2022 saldrá a la calle, con un desfile que tendrá lugar el viernes 14 de octubre, a las 20.30 horas, en la recién remodelada plaza del Altozano, organizado por FECOM Tu Comercio, de la mano de Lola Muñoz y Cutter, autoras de la pasarela de moda, desde la pertenencia a FEDA, y con el apoyo del Ayuntamiento y la Diputación de Albacete, además de con el patrocinio de Globalcaja. Será el desfile del comercio de Albacete, como zona de moda en el corazón de la ciudad.

La sede de la Confederación de Empresarios de Albacete ha acogido esta mañana la presentación de este evento que inundará de moda la ciudad, en la que ha participado el presidente de FECOM, José Lozano, así como el diputado de Deportes, Dani Sancha, y el concejal de Promoción de la Ciudad, Modesto Belinchón, además de la directora de AB Fashion.

“Las prendas de nuestros escaparates salen a la calle”

El presidente de FECOM, José Lozano, ha manifestado su satisfacción porque se lleve a cabo esta acción que “nos acerca la moda a nuestras calles, que la vida de nuestras tiendas, las prendas de nuestros escaparates salgan a la calle y los maniquíes cobren vida”. Lozano, además, ha valorado la importancia de llenar de vida el centro peatonalizado y remodelado, “tenemos que darle mucho uso, que nuestros vecinos participen y que tengamos una ciudad viva, porque eso significará tener un comercio vivo y que nuestros sectores económicos se reactiven”.

En este desfile, que se ha bautizado como ‘Zona de Moda’, participarán los siguientes establecimientos: Ana Lucena Shoes, Isabel Mascagni, Fuera de Serie-Moda Re, Moda Levia, Merca Jeans, Booh & More, y Kucadas. 

José Lozano ha confiado en que esta acción de sacar la moda a la calle tenga nuevas ediciones y ha animado al comercio de la ciudad a participar en estas iniciativas que supone apoyar al comercio de proximidad de Albacete.


[bookmark: _GoBack]“El gran comercio de Albacete”

Por su parte, Lola Muñoz, en representación de Ab Fashion, ha mostrado su ilusión porque esta iniciativa, de la mano de FEDA y FECOM y “del gran comercio de Albacete” sirva para llenar de “vida, diseño y color las calles de nuestra ciudad y, en especial, de la renovada plaza del Altozano”. 

Lola Muñoz ha explicado que en esta VII edición de Ab Fashion se plantearon como objetivo crecer y evolucionar "en nuestra ciudad y atraer hacia ella lo mejor de la moda de nuestro país”, un objetivo que se quedaba corto y que han ampliado con estas iniciativas para “abrir a toda la ciudad lo que es Ab Fashion”. Y en ese propósito se enmarca este desfile, una exposición fotográfica retrospectiva de Ab Fashion que puede visitarse hasta el 21 de octubre en la Posada del Rosario y las jornadas sobre digitalización y moda que se realizaron en el Museo Municipal.

“El comercio también es cohesión social”

El concejal de Promoción de la Ciudad ha tildado de “tremendamente acertada” esta pasarela al aire libre, más aún cuando se ha planteado convertir “un centro remozado y peatonalizado, en un escaparate de moda de calidad, vanguardia, modernidad e innovación”. 

Modesto Belinchón, además, ha valorado el impacto positivo que esta ‘Zona de Moda’ tendrá en el comercio local de Albacete y el comercio es muy importante, “porque no solo es actividad económica y empleo, sino que el comercio también es cohesión social”. 

“Una ciudad que no tiene un centro vivo y dinámico, un centro que se mueve y que es capaz de modernizar el resto de la ciudad, es una ciudad que se ve condenada a no crecer y no avanzar, y eso no queremos que ocurra en Albacete, de ahí el esfuerzo que estamos haciendo todos, administraciones, empresarios y otros colectivos”, ha expuesto Belinchón, que ha agradecido a FEDA y FECOM su trabajo por tener “un Albacete más vivo que nunca y lo que revitaliza a una ciudad es su comercio”. 

“Novedosa actividad”

Daniel Sancha, por su parte, ha valorado muy positivamente la celebración en Albacete de una novedosa actividad que busca situarse como una propuesta alternativa de ocio para la ciudadanía y que viene a posicionarse como un recurso más para fomentar las ventas del comercio albaceteño.

Una iniciativa, ha subrayado, que “llega de la mano del evento de moda por excelencia con el que contamos en Albacete, AB Fashion, y avalado por FECOM, promotores que sin duda avalan el éxito de una actividad única, que se va a celebrar por primera vez en la capital y que será de gran atractivo no solo para los vecinos y vecinas de Albacete, sino para los del conjunto de la provincia, pues el centro de la capital se convertirá en una gran pasarela”.

“Sabéis que podéis contar con la Diputación para impulsar todo aquello que venga a promocionar y a sumar en nuestra provincia otorgando a la misma un valor añadido” ha explicado Sancha a los representantes de Ab Fashion y FECOM remarcando que el equipo de Gobierno de la Diputación Provincial trabaja y lo seguirá haciendo por hacer de Albacete una provincia mejor, poner en valor nuestros talentos y bondades y ofrecer oportunidades de todo tipo a nuestros vecinos y vecinas.

Sancha ha querido desear también la mejor de las suertes tanto a lo que será el preludio de Ab Fashion como a la “esperada y necesaria séptima de edición de una iniciativa que volverá a hacer que Albacete trascienda fronteras y que el nombre de nuestra provincia ocupe espacio en medios especializados en Moda. Un sector que, aunque no reparemos en ello, está presente y nos acompaña en cada momento de nuestras vidas, en cada segundo, y que se hace parte de la historia misma de cada uno de nosotros”.

Este desfile previo es el preludio de la pasarela Ab Fashion que tendrá lugar el sábado 15 de octubre en el Palacio de Congresos, en el que desfilarán los diseños de Etrura, Tete By Odette, Modesto Lomba, Fely Campo, Pertegaz, Jorge Vázquez, Eli de la Cierva, y de la propia Lola Muñoz.
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