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NOTA DE PRENSA



Albacete, 22 de abril de 2025


“Yo siempre compro en mi comercio” 
es la promoción de FECOM esta primavera con Globalcaja, Diputación y Aguas de Albacete 

· Participan cerca de 200 comercios de Albacete, La Roda, Villarrobledo Caudete y Hellín, entre el 25 de abril y el 21 de mayo

· La campaña quiere hacer pedagogía sobre donde hay que comprar, en una apuesta clara por el comercio de proximidad

FECOM ha presentado esta mañana la nueva campaña promocional del comercio local, con el slogan “Yo siempre compro en mi comercio”, para así dar continuidad a la promoción que ya se desarrolló en 2023 y 2024. En este caso no sólo para Albacete capital, sino también para los establecimientos asociados en La Roda, Villarrobledo, Hellín, Caudete, Villamalea y Madrigueras.

En esta ocasión, una vez más, Globalcaja y Aguas de Albacete, se han puesto al lado del comercio local de nuestra provincia, apoyando todas las iniciativas que desde FECOM y FEDA se realizan para fomentar el consumo en la provincia. Y nuevamente, la campaña cuenta con la Diputación Provincial de Albacete, apoyando al comercio local y de proximidad.
La campaña se iniciará el próximo viernes, día 25 de abril, hasta el día 21 de mayo. En la campaña se sortean 4.500 euros en vales canjeables de 50 euros. El cliente debe guardar su ticket de compra realizada entre las fechas de la campaña. Los diferentes sorteos se realizarán en las delegaciones de FEDA el 28 de mayo (todos estos requisitos e información están recogidos en las bases de la campaña). En la campaña participarán cerca de 200 establecimientos, atendiendo a las inscripciones que ya ha recibido FECOM.
En la presentación de la campaña ha estado Luis Ramírez y Ana Bielsa, del Comité Ejecutivo de  FECOM, acompañados de María Gómez, responsable Medios de Pago de Globalcaja; y la diputada provincial de Consumo y Atención a la Ciudadanía, Ana Albadalejo García.
Los representantes de FECOM han invitado a fomentar las compras en el comercio de proximidad, poniendo de manifiesto que el comercio de vida a las calles de nuestros municipios. Resaltando, al mismo tiempo que los ciudadanos y ciudadanas en los últimos años parecen darse cuenta, y cada vez apostar más por el comercio local y en este sentido “realizamos campañas como la que presentamos hoy para premiar y agradecer a los consumidores que apuestan en sus compras por el pequeño comercio de nuestra provincia”.

Siempre al lado del comercio


Por su parte, la responsable de medios de pago de Globalcaja, María Gómez, ha dicho “que nuestra entidad está siempre al lado del tejido productivo local, y cómo no dinamizando el comercio de proximidad. Nuestros barrios y municipios no tendrían vida sin el comercio. Nuestro apoyo rotundo a campañas de comprar en nuestros comercios”, añadiendo que “somos una entidad arraigada en el territorio, que busca la cercanía e iniciativas como esta campaña debe tener nuestro apoyo. Qué sería de nuestras ciudades y barrios sin el comercio.”
Cercanía, confianza, trato cercano y sostenibilidad
Ana Albadalejo, diputada provincial de Consumo, en representación de la Diputación, ha hecho hincapié en que iniciativas como esta campaña diferencian, fortalecen y revitalizan el comercio de nuestros barrios. “El comercio local – ha dicho- es clave en la economía de la provincia, razón por la que colaboraremos siempre que nos llaméis. Tendemos la mano al comercio de la provincia, y estas iniciativas atraen y fidelizan clientes”.
Para la diputada provincial, el comercio local “es hablar de cercanía, confianza, trato cercano, y sostenibilidad. Cada vez que se abre una persiana se fija población” y ha terminado dando las gracias a FECOM por la defensa de los negocios de la provincia. Y las instituciones y entidades como Aguas de Albacete, Globalcaja y Diputación han de permanecer unidas en torno al comercio de la provincia”.
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